
Questionario iniziale II Corso di
formazione "Didattica Digitale"
53 risposte

Docente a tempo
53 risposte

Come ritiene il suo livello di preparazione in tecnologie digitali?
53 risposte

Possiede un pro�lo sui social?( è possibile indicare più di una risposta)

Indeterminato
Determinato

96,2%

Ottimo
Buono
Sufficiente
Scarso
Pessimo

18,9%
49,1%

30,2%



53 risposte

Con che frequenza naviga su Internet?
53 risposte

Come ritiene l'uso delle tecnologie digitali per l'insegnamento?
53 risposte
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Facebook

Instagram

Twitter

Google plus

Altro:

No

25 (47,2%)25 (47,2%)25 (47,2%)

10 (18,9%)10 (18,9%)10 (18,9%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

9 (17%)9 (17%)9 (17%)

20 (37,7%)20 (37,7%)20 (37,7%)

Quotidiana
Settimanale
Mensile
Occasionale
Mai
Altro:

7,5%

13,2%

79,2%



Utilizza le tecnologie informatiche nella didattica?
53 risposte

Se utilizza strumenti elettronici in classe quali di questi dispositivi usa
più frequentemente (è possibile indicare più di una risposta)
53 risposte

Ha sperimentato modelli di didattica innovativa che fanno uso delle

Indispensabile
Necessario

Sempre
Spesso
A volte
Mai13,2%

52,8%

28,3%

0 10 20 30

Lim

Tablet

Smartphone

Computer o Notebook

Altro:

13 (24,5%)13 (24,5%)13 (24,5%)

21 (39,6%)21 (39,6%)21 (39,6%)

20 (37,7%)20 (37,7%)20 (37,7%)

21 (39,6%)21 (39,6%)21 (39,6%)

4 (7,5%)4 (7,5%)4 (7,5%)



tecnologie?
53 risposte

Quali di questi modelli di didattica innovativa conosce?(è possibile
indicare più di una risposta)
53 risposte

Conosce Google Drive e alcune delle sue funzioni?
53 risposte

Si
No

73,6%

26,4%

0 10 20 30 40

Flipped classroom

EAS (esperienze di
apprendimento situat…

Cooperative learning

Didattica delle
competenze

Nessuno

9 (17%)9 (17%)9 (17%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

35 (66%)35 (66%)35 (66%)

17 (32,1%)17 (32,1%)17 (32,1%)

16 (30,2%)16 (30,2%)16 (30,2%)



Se sì,quali di queste funzioni di Google Drive conosce e utilizza?( è
possibile indicare più di una risposta)
53 risposte

Quali di questi strumenti digitali per la didattica conosce?( è possibile
indicare più di una risposta)
53 risposte

Si
No62,3%

0 10 20 30 40

Condivisione di file con
altri utenti

Creazione di fogli
elettronici

Creazione di sondaggi e
quiz

Creazioni di siti

Altro

15 (28,3%)15 (28,3%)15 (28,3%)

6 (11,3%)6 (11,3%)6 (11,3%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

4 (7,5%)4 (7,5%)4 (7,5%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

34 (64,2%)34 (64,2%)34 (64,2%)

0 20 40 60

Padlet

Linoit

Prezi

Kahoot

LearningApps

Blendspace

Altro:

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

2 (3,8%)2 (3,8%)2 (3,8%)

7 (13,2%)7 (13,2%)7 (13,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

45 (84,9%)45 (84,9%)45 (84,9%)



Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/17Jmz3oYOTFjeoTC1itct2JatbrQuyNLq0lBME667RBs/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

